

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务

2014年6月4日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com 总第 11311 期 今日 12 版

美丽大焦作 全新青天河

(0391) 8972910

中国电信 CHINA TELECOM

599元大礼包=

一部5英寸大屏智能手机 1590元话费 20M宽带免费

套餐	月租	通话	短信	流量	其他
88	890	52	360	120M	30分钟
159	1590	93	900	120M	30分钟

换 电信 全网通 手机啦

一机在手 电信 三网通用

孙立坤在检查指导三夏工作时强调 强化基础意识 确保丰产丰收



本报讯(记者董柏生)昨日下午,市委书记孙立坤在武陟县检查指导三夏工作时强调,农业是基础产业,农业稳则天下稳,各级各部门要把当前开展的群众路线教育实践活动与三夏工作相结合,抓好安全生产,提供周到服务,帮助群众办实事解难题,确保全市小麦丰产丰收。市委副书记丁福浩、副市长王建修陪同检查指导。

六月的怀川大地,满目是金黄色的麦浪,一派丰收景象。冒着高温酷暑,孙立坤一行来到武陟县三阳乡樊庄村和位于北郭乡马后庄的武陟县高标准粮田万亩示范方,走进田间地头,仔细察看小麦长势,详细了解小麦的品种、测产和收获情况,以及农业生产中遇到的实际问题,并询问当地干部如何抓好秸秆禁烧和困难户的帮扶工作。

在听取了全市和武陟县三夏生产情况汇报,实地察看了小麦长势和收获进展后,孙立坤说,三夏生产农时紧,各级各有关部门要进一步提高认识,立足于早,立足于抢,圆满完成三夏生产任务。

孙立坤强调,一是要抓好抢收工作。要利用晴好天气,组织好农机和劳动力,适时抢收,确保颗粒归仓。要执行好国家小麦收购政策,保证农民粮出手,钱到手。二是要抓好安全生产。要采取有效措施,做到宣传到位,防控到位,监督到位,奖惩到位,打赢三夏防火和秸秆禁烧攻坚战,确保丰产丰收。三是要抓好困难户的帮扶工作。各级各部门要把践行群众路线与帮助群众办实事、解难题结合起来,保证困难群众、留守家庭及时收好小麦。四是要抓好秋粮种植。要抓住关键农时做好秋粮种植工作,稳定面积,加快进度,调整结构,提高质量,加强管理,为秋粮丰收打好基础。

昨日,市委书记孙立坤在武陟县三阳乡樊庄村调研三夏生产工作。市领导丁福浩、王建修陪同调研。本报记者 刘璐 摄

本报记者 原文钊

新村新规划 旧貌换新颜

沁阳市沁园街道袁屯村,曾是位于沁南产业集聚区内的一个贫穷小村。近年来,袁屯村两委会大胆创新,通过实施土地升值、原始积累和资本活村,把该村建设成了经济繁荣、生活富裕、和谐文明和环境优美的社会主义新农村。

日前,记者在袁屯村采访时看到,这个拥有160户、700余人的村庄,除了规划有序、整齐划一外,最大的特点就是干净整洁,纵横交错的村街道路上没有一堆杂物,更看不到一点垃圾。

袁屯村环境卫生治理工作是如何取得如此成效的呢?该村党支部书记焦玉贵说:“为了搞好村里的环境卫生治理工作,我们在新村规划建设时,重新制订了环境卫生连片治理方案,不仅建立健全了环境卫生长效治理机制,配套完善了基础设施,而且通过增强村民的健康意识、改善农民的生活质量等方式,切实增强了村民环境卫生意识。”

2009年,袁屯村经过科学的规划和布局后,合并了3个自然村,集中建设别墅式新村。在新村规划建设时,袁屯村就配套建设了生活污水、雨水排放管网等环保基础设施,与市政污水管网进行对接,解决了农村环境卫生治理工作中污水横流的隐患。2011年4月,该村投资5.6万元建立了占地670平方米的垃圾分类场,为每户村民家中配发了2个垃圾分类桶。生活垃圾经过村民分类后,由保洁员定时清运到垃圾分类场,按照可回收和不可回收进行分类堆放。2013年,为了加快不可回收垃圾的处理效率,该村又投资建设了垃圾中转站,将村里每天产生的生活垃圾通过垃圾中转站转进沁阳市垃圾处理场,由该场统一处理。

在新村建设的同时,该村两委会把“软件”建设放在了环境卫生治理的重要位置,制定了环境亮化工作目标,成立了环境综合治理领导小组,建立了卫生责任制度、卫生检查制度,组建了卫生保洁队,制定了相关的村规民约,加大了环境卫生的治理力度。

增强村民健康意识是环境卫生治理工作的基础和保障,袁屯村始终把健康教育放在首位,定期利用远程教育平台、健康知识展板、健康讲座等形式普及卫生知识,并针对儿童、妇女、老人等群体开展多种形式的健康宣传活动,以培养大爱卫生、讲卫生的良好习惯。

为了确保环境卫生质量不打折扣,袁屯村还成立了村容村貌整治领导小组,定期组织小组成员对该村公共环境卫生、各家各户庭院内物品的摆放等进行检查和综合治理;多次开展以清杂物、清垃圾为主题的环境卫生整治行动,引导和帮助村民重点解决杂物乱堆、污水乱泼、垃圾乱倒等问题。

编辑点评 农村环境卫生治理难,大多是因为村民们的卫生习惯薄弱,生活习惯难以改变。袁屯村却恰恰抓住了这一显著特点,以该村的新村建设为契机,建立环境卫生治理长效机制,完善基础设施,并积极在改善村民卫生习惯上做文章,在全村营造了人人讲卫生的良好氛围。

面对农村环境卫生治理这个普遍性难题,沁阳市沁园街道袁屯村借新农村建设的东风,重新规划治理方案,取得了明显效果。请看——

市领导检查新体育中心建设情况

本报讯(记者孙军)日前,市委常委、宣传部长甘茹华在焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目工地检查项目建设情况时强调,新体育中心建设已经进入最后冲刺阶段,一定要争分夺秒抢工期,同心协力,共同努力,按照市委、市政府要求,如期把项目建成精品工程。市委常委会、副市长迟军,市政协副主席孔祥群一同检查。

甘茹华一行先后察看了新体育中心游泳馆和全民健身中心工程、太极广场和室外工程、体育馆

工程、体育场工程等,详细了解了工程进度、质量、施工安全以及项目建设中存在的困难和问题。就下一步工作,甘茹华强调,各项目的负责人一定要对自己负责的项目做到心中有数、了如指掌,要倒排工期,把工作具体到每一天;各部门要牢固树立一盘棋的思想,各司其职,各负其责,提高工作效率,要有大局观念,部门之间要密切配合,主动配合,紧密合作,充分发挥主观能动性,确保工程顺利进行。

迟军就项目建设的质量、进度、资金等问题提出了具体要求。

市领导调研重点项目建设

本报讯(记者李秋)昨日下午,市领导姜继鼎、郭鹏就修武县重点项目建设情况进行调研。

姜继鼎、郭鹏一行先后到焦作龙瑞新能源汽车有限公司、修武县产业集聚区展览馆、华芳纺织有限公司、河南鑫宇光实业有限公司、奇力新电子(河南)有限公司、伊赛牛肉有限公司、河南伟彤重型装备制造有限公司、河南栗子园食品饮料有限公司、修武县鑫锐超硬材料有限公司等企业,实地察看项目建设情况。

在听取了修武县经济社会发展情况的汇报后,市委常委、常务

副市长姜继鼎指出,要集中精力,进一步加大项目建设力度,加强项目谋划,多措并举,强力推进全市重点项目建设进度;要注重引进高科技重大投资项目,加快培育高科技成长型企业和产业结构转型升级;要围绕产业链延伸、培植战略性新兴产业和壮大产业集群项目,积极加快上下游产品的开发和研发,不断延伸产业链条;要进一步增强服务意识,搭建信息平台,全心全意为企业搞好服务,为企业发展创造良好的环境,实现政府与企业发展互利双赢的良好局面。

①3

谱写为民服务新篇章

——沁阳市人口计生委开展教育实践活动侧记

本报通讯员 胡玲 李爱民

作风的攻坚战,推动了人口计生工作的健康发展。

学习提升篇

沁阳市人口计生委实行周六全员学习制度,机关干部轮流授课,并在门户网站开辟学习专栏,开设机关大讲堂,邀请国家级高级心理咨询师卢杰、国际注册高级营养师田斌等10余位专家莅校授课,全面提升市、乡、村三级计生干部整体素质。今年年初以来,该市人口计生委共举办婴幼儿优生优育、儿童心理健康应对等专题讲座10期,培训计生干部1500余人

次,进一步拓宽了计生服务范围;开展向“身边的榜样”专题学习活动,选树性别比治理办公室主任古义军等9位先进典型,充分发挥先进典型示范引领作用。

评议剖析篇

围绕解决“四风”问题,沁阳市人口计生委积极开展五项活动,(下转三版)

关于焦作市建设工程项目优化审批流程试行方案 征求意见的公示公告

为进一步优化建设工程项目投资发展环境,提高行政审批效率,我市拟实行建设工程项目并联审批。为科学制订《焦作市建设工程项目优化审批流程试行方案》,现将《焦作市建设工程项目优化审批流程试行方案(征求意见稿)》对社会公示。公示时间:2014年6月4日至6日。请全市各有关单位、广大市民群众提出宝贵意见和建议。

联系人:谢全利 联系电话:3569029
邮箱:fgwsgh@126.com
焦作市行政审批制度改革领导小组办公室
2014年6月4日
▶▶▶ 详见今日本报二版

努力办好省运会 建设中原体育强市

——访市体育局局长郭颂福

核心提示 以努力完成好省运会承办和参赛任务为核心,办一届精彩圆满的省运会,创建河南省全民健身示范市,推动竞技体育、群众体育、体育产业均衡协调发展,实现中原体育强市梦。

本报记者 孙军

“2014年对于焦作体育事业的发展来说,具有特殊意义。今年是省第十二届运动会筹备和参赛工作的收官之年、决战之年,更是我市创建省全民健身示范市、实现中原体育强市建设目标的关键之年。我们的目标是爬坡冲顶、高位转型,打造活力焦作、健康焦作,实现焦作体育跨越发展,全面推进中原体育强市建设。”近日,市体育局局长郭颂福在接受记者采访时表示。

“回顾近些年我市体育工作,我们感到欣慰。这些年,我市的群众体育工作红红火火,竞技体育实力显著增强。这些成绩的取得,得益于市委、市政府的正确领导,得益于全市人民的大力支持,得益于全市体育工作者的奋力拼搏,得益于体育行业不断的改革创新。”郭颂福说,“今年全市体育工作者将以努力完成好省运会承办和参赛任务为核心,创建河南省全民健身示范市,推动竞技体育、群众体育、体育产业均衡协调发展,推动体育事业新一轮的改革创新,谱写体育事业发展的新篇章。”

郭颂福说,省第十二届运动会承办权是我市经过激烈竞争所得。三年来,我市集全市之力,精心筹备省运会,积极备战省运会。转眼之间,到了省运会举办之年,我们的目标是爬坡冲顶、高位转型,打造活力焦作、健康焦作,实现焦作体育跨越发展,全面推进中原体育强市建设。

郭颂福说,省第十二届运动会承办权是我市经过激烈竞争所得。三年来,我市集全市之力,精心筹备省运会,积极备战省运会。转眼之间,到了省运会举办之年,我们的目标是爬坡冲顶、高位转型,打造活力焦作、健康焦作,实现焦作体育跨越发展,全面推进中原体育强市建设。

郭颂福说,省第十二届运动会承办权是我市经过激烈竞争所得。三年来,我市集全市之力,精心筹备省运会,积极备战省运会。转眼之间,到了省运会举办之年,我们的目标是爬坡冲顶、高位转型,打造活力焦作、健康焦作,实现焦作体育跨越发展,全面推进中原体育强市建设。

郭颂福说,省第十二届运动会承办权是我市经过激烈竞争所得。三年来,我市集全市之力,精心筹备省运会,积极备战省运会。转眼之间,到了省运会举办之年,我们的目标是爬坡冲顶、高位转型,打造活力焦作、健康焦作,实现焦作体育跨越发展,全面推进中原体育强市建设。

市军转办荣获全国军队转业干部安置工作先进单位称号

本报讯(记者杜玲 通讯员王猛)日前,从第六次全国军转表彰大会暨2014年军转安置工作会议传来喜讯,市军转办被国务院军转干部安置工作领导小组、中央组织部、人力资源和社会保障部、解放军总政治部授予全国军队转业干部安置工作先进单位荣誉称号。据悉,市军转办是我省唯一蝉联全国军转干部安置工作先进单位荣誉称号的单位。

“水系让城市更美丽”摄影比赛开赛

本报讯(记者赵耀东)在我市被确定为全国水生态文明城市建设试点之际,“水系让城市更美丽”摄影比赛开赛,从即日起面向全社会开始征稿。本次比赛由焦作市水利局、焦作日报社、焦作市摄影家协会共同主办。

本次摄影比赛以“城市水系、水文化、水生态文明”为主题,通过有形图片形式全面反映我市城市水系建设的内涵。参赛作品择优在本报刊发,赛后组织评奖。详情请扫二维码,或登录焦作市水利网、焦作市摄影家协会网站查询。

①3

中信银行焦作分行6万元资金资助贫困学生

本报讯(记者原文钊)昨日下午,中信银行焦作分行工作人员来到马村区,将一张6万元的支票送到马村区明天学校校长郑辉的手中,并详细了解了该校的发展和贫困学生的学习生活情况。

“真是太感谢了!正是中信银行焦作分行的殷切关怀,使得我们学校近百名贫困学生解决了上学难题。”郑辉激动地说。她告诉记者,该校从小学一年级到初中一年级共有学生2000余人,其中每个年级的贫困学生都有8-10人,去年招收的小学一年级贫困学生达到了16人,这笔钱正好解决这些贫困学生的学杂费和住校生活费用。

①3